

В Кумухе открылся театральный сезон

Лакский драматический театр в Кумухе открыл новый театральный сезон. Открытие состоялось в торжественной обстановке и превратилось в подлинный праздник культуры. Залы заполнили труженники колхозов района, сельская интеллигенция. На открытие сезона приехали председатели Президиума Верховного Совета ДАССР тов. Алиев, заместитель министра культуры тов. Путерброт.

Перед спектаклем состоялось вручение наград артистам театра, работа которых получила высокую оценку на прошедшей в Москве декаде литературы и искусства Дагестана.

Секретарь Лакского райкома партии тов. Мудунов и заместитель министра культуры ДАССР тов. Путерброт поздравили актеров с наградами. В ответном слове награжденные горячо благодарили партию и правительство за высокую оценку их сценической деятельности.

Зрители очень тепло приняли драму Шиллера «Разбойники», которой театр открыл сезон. Это первая крупная работа театра над классическим репертуаром. Сейчас коллектив готовит к постановке пьесу татарского драматурга Насрутдинова «Зеленая шляпа». На сцене Лакского театра будут поставлены пьесы местных драматургов «Мечты перед зеркалом» А. Амаева, «Ты узнаешь меня» И. Балугова и «Гарун Сандов», Б. Рамазанова.

«ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА»

г. Махач-Кала

18 ОКТ 1960